

PIEDRA LAJA ARKYX®

PIEDRA LAJA ARKYX®

DESCRIPCION Y CARACTERISTICAS

Piedra Laja Arkyx® Es una roca plana, lisa y ligeramente rugorosa, sus colores varían dependiendo del lugar de extracción de la roca lo cual pueden ser desde el color rojiza, ocre, amarillo, negra,etc.

Estas piedras naturales van combinándose desde colores obscuros a claros. La ventaja de este material son sus características físico mecánicas lo cual permiten cortar y utilizar en revestimientos para fachadas en viviendas, locales comerciales, áreas recreativas, lugares públicos, etc. Su tamaño varían lo cual son de forma irregulares y dimensionada. Se puede utilizar tanto en exteriores como interiores ya sea en pisos o muros.

APLICACIÓN Y USO

Para la aplicación de la Piedra Laja Arkyx®, deberá preparar la siguiente mezcla utilizar Pega Fachaleta Arkyx® mezclando con agua, una vez obteniendo una pastosidad, estará lista para aplicarlo con una llana de madera haciendo un acabado semi pulido y a su vez colocando las piezas de Piedra Laja Arkyx®, dándole unos ligeros golpes con la misma llana de madera para un mejor agarre a la superficie. Después se limpiara con Limpiador Líquido Arkyx®, se dejara secar por completo para sellar con Barniz Sellador Arkyx®, para después lucir un acabado único, elegante, rustico, dependiendo de las formas y colores a elegir, dándole un espacio presentable para sus invitados. Se puede usar en hogares, oficinas, ya sea en fachadas interiores o interiores, etc..





PIEDRA LAJA ARKYX®

PIEDRA LAJA ARKYX®

VENTAJAS

- -Apariencia única y diferente
- -Superficie con resistencia a la abrasión y dureza superficial.

RECOMENDACIONES

Evítese la aplicación en climas extremos muy soleados, lluvias o vientos. Procurar siempre tener el área ventilada y proteger alrededores. Procure siempre aplicar Barniz Sellador Urethano o Acrilico Arkyx® para proteger la superficie. Tener cuidado con el manejo y traslado del material, debido a las piezas que se encuentran dentro de la caja.

| Unidad | Bulto |
|--------|---------------|
| m2 | Pzas en un m2 |



*Pedido especial comunicarse con su distribuidor Arkyx®



PIEDRA LAJA ARKYX® Catalogo







PIEDRA LAJA MULTI COLOR-ARK

*CON BARNIZ SELLADOR ARKYX®

*PIEDRA SIN BARNIZ SELLADOR ARKYX®





